

Будь ласка, зверніть увагу на інструкцію щодо заповнення! Якщо заявників більше ніж 4 особи, використовуйте додаткові заявні бланки!		Наступні дані заносяться на основі Закону про реєстрацію громадян за місцем перебування та за місцем проживання.		Печатка з датою реєстраційного органу		
Чоловікам, дружинам, партнерам та членам родини з однаковими датами заселення з однієї квартири прохання заповняти тільки один заявний бланк						
<b>ЗАЯВА про реєстрацію у відомстві з реєстрації населення</b>						
Дата заселення:		число	місяць	рік	Код комуни	
					<b>09 . 6 . 62 . 000</b>	
Нова квартира (вулиця, номер будинку, поверх)			Попередня основна квартира (вулиця/площа, номер будинку, поверх)			
(поштовий індекс, населений пункт, комуна) <b>м. Швайнфурт</b>			(поштовий індекс/населений пункт, комуна, округ; якщо за кордоном, вкажіть також країну)			
Нова квартира знаходиться на території ФРН <input type="checkbox"/> єдина квартира <input type="checkbox"/> основна квартира <input type="checkbox"/> додаткова квартира			Якщо Ви не відмітили "єдина квартира", прохання заповнити формуляр стосовно реєстрації в інших квартирах у Німеччині.			
Орендодавець квартири: _____ <input type="checkbox"/> Довідка від орендодавця додається			Підлягає заповненню у разі переселення із-за кордону: остання квартира на території ФРН (поштовий індекс, населений пункт, вулиця/площа, номер будинку)			
№	Прізвище (шлюбне прізвище)		Попередні прізвища (наприклад, прізвище при народженні)		Ім'я/імена (основне ім'я підкреслити)	
1						
2						
3						
4						
Lfd. Nr./№	Вчена ступінь	Сімейний стан	Стать	Дата народження	Місце народження (комуна, район; якщо за кордоном: вкажіть також країну)	
1			<input type="checkbox"/> ч <input type="checkbox"/> ж			
2			<input type="checkbox"/> ч <input type="checkbox"/> ж			
3			<input type="checkbox"/> ч <input type="checkbox"/> ж			
4			<input type="checkbox"/> ч <input type="checkbox"/> ж			
№	Громадянство/а		Релігія*	Дата і місце заключення шлюбу/обґрунтування спільного проживання		
1						
2						
3						
4						
Дані щодо чоловіка/дружини/партнера, які не будуть заселятись разом з Вами				Чи проживаєте Ви тривалий час окремо від чоловіка/дружини/партнера, які не будуть разом з Вами заселятись?		
Прізвище				Дата народження		
Ім'я/імена						
Адреса (вулиця/площа, номер будинку)						
(поштовий індекс, населений пункт)						
№	Паспортні дані: внутрішній паспорт - закордонний паспорт - закордонний паспорт дитини - внутрішній паспорт дитини			Дата видачі	Строк дії	Для біженців/вигнаних: місце проживання на 1 вересня 1939 р. (населений пункт, округ, область)
	Вид	Серія, номер	Орган, який видав			
1						
2						
3						
4						
Законний представник (ім'я та прізвище, вчена ступінь, дата народження, адреса)						
Стосовно можливості оскарження передачі даних в окремих випадках, див. інструкцію щодо заповнення формуляру						
Своїм підписом Ви підтверджуєте, що Ви маєте право отримувати дані всіх осіб, які підлягають реєстрації та записані у формулярі про реєстрацію. Незаконне отримання даних шляхом обману вважається злочином, який карається згідно з § 202a Кримінального кодексу позбавленням волі до трьох років або грошовим штрафом.						
Населений пункт, дата				Підпис особи, яка підлягає реєстрації		
<b>м. Швайнфурт</b>						